

ダンジョンズ&ドラゴンズ第5版 ソードコースト冒険者ガイド 日本語版 正誤表

最終更新：2018/12/17

P.31 画像キャプション

誤：ターロスの聖印

正：タロウナの聖印

P.32 画像キャプション

誤：タロウナの聖印

正：ターロスの聖印

P.48 左段、2段落目3行目

誤：メスラマー・エイラシューム侯が住んでいる。

正：メスラマー・エイラシューム侯が住んでいる。

※ 候 → 侯

P.48 左段、3段落目4行目

誤：アルストリエル・シルヴァーハンドはルルアーの女大侯に就任するために、

正：アルストリエル・シルヴァーハンドはルルアーの女大侯に就任するために、

※ 候 → 侯

P.147 ウスガートの部族民 文末

誤：詳細は第2章の『Uthgardt Lands』にある。

正：詳細は第2章の『ウスガートの地』にある。